
Rätsel 4
Liebe Lagerteilnehmer,

hier das heutige Rätsel: Lagerturnier

Christoph, Flo und Markus haben die letzten Jahre 
immer am Kubb-Turnier teilgenommen und dabei 
immer die ersten drei Plätze eingenommen.

Christoph lag doppelt so häufig vor Flo. Flo lag 
doppelt so häufig vor Markus. Ist es dann möglich, 
dass Markus doppelt so häufig vor Christoph lag, als 
hinter ihm? Bitte begründen.

Abgabe der Lösungen inkl. Begründung/Lösungsweg mit Name bis 
Donnerstag, 12. August an quiz@egj-mm.de

Bei mehreren richtigen Einsendungen entscheidet das Los.
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